编辑:刘明莹|美编:王春卉|责校:李传富

新希望卷入非法销售过期乳品

166.8吨过期乳品下落不明

中国乳业很可能再度陷入信任危机。据来自上海市食品药品监督管理局的最新消息显示,有人为了减少过期烘焙用乳制品的损失,将库存的276吨过期新西兰产"恒天然"烘焙用乳制品销往了全国多地。目前国家有关部门已经查扣涉案产品109.2吨,但仍有166.8吨过期产品下落不明。

上海市食品药品监督管理局通过官网最新公布了一起加工销售过期洋奶粉安全大案。通报称,上海市警方经过为期六个月的侦查,破获一起家族性、组团式、有计划、有分工、带有一定隐蔽性的加工、销售过期烘焙用乳制品重大案件。

166.8 吨过期产品仍下落不明

值得关注的是,此次涉案销售过期乳品的企业"上海嘉外国际贸易有限公司"的股东就包括新希望乳业控股有限公司总裁席刚以及他同时出任总裁的草根知本有限公司。其中草根知本是上海嘉外的控股股东,持股比例高达51%。而记者在调查中发现,成立于2015年4月的草根知本公司的发起人中,不仅包括新希望乳业总裁席刚,而且还有新希望集团董事长刘永好。

根据上海市食品药品监督管理局披露的信息,今年3月份上海市食药监局执法总队和市公安局食药侦总队联合执法检查时,在闵行区一仓库内发现上海榕顺食品有限公司将已过期的新西兰"恒天然"烘焙用乳制品违法加工成小包装,以明显低于市场价进行销售。办案部门当场扣押涉案过期烘焙用乳制品及加工设备。在国家食药监总局和公安部的指导协调期,办案部门最终查明,犯罪嫌疑人刘某为减少对过期,办案部门最终查明,犯罪嫌疑人刘某为减少对过期,亦案部门最终查明,犯罪嫌疑人刘某为减少对过期,亦不可兰产供焙用乳制品的损失,通过其掌控的上海外于今年1月份将库存的过期276吨新西兰产恒天然烘焙用乳制品对外销售,最终有166.8吨过期产品销售给上海榕顺食品有限公司、上海智义贸易有限公下统销度。上述经销商将此前榕顺公司加工成小包装销商。上述经销商将此前榕顺公司加工成小包装销售。目前已有库存的109.2吨涉案产品被查扣,但还有166.8吨过期产品下落不明。

草根知本声明受到外界质疑

针对旗下控股企业上海嘉外国际贸易有限公司的这一违法案件,草根知本集团在25日凌晨发布了声明,称该案件是上海嘉外前负责人刘某操控,并与其关联的上海姜迪国际贸易有限公司相关的个人涉嫌刑事犯罪行为。草根知本集团表示上海嘉外是由刘某创立,并全面负责经营管理的一间进出口贸易公司,但承认对其进行了投资,表示自己仅是"未尽到对投资合作方透彻的尽调和监管责任"。据悉,目前草根知本已全面接管上海嘉外,对日后公司的经营管理承担全部责任。

不过草根知本的这份声明则受到了外界质疑,有业内人士表示,草根知本作为涉事公司上海嘉外的最大股东,在这一事件中不能只承担失察的监管责任。尤其是新希望乳业本身也是乳品企业,其总裁席刚卷入这桩过期乳品案令人震惊,更何况新希望最层也与涉事的上海嘉外存在间接关联关系,因此需要详细澄清在此案中的角色。根据全国企业信用信息公示系统显示,上海嘉外成立于2015年2月4日,注册资本2000万元,初始股东是席刚和白晓。仅仅三个月之后的2015年5月4日,新希望乳业入股上海嘉外,持股比例大到51%,实现控股。但仅三个月后,新希望乳业又将所持股权全部转让给了草根知本。经过这一系列的操作之后,上海嘉外其实仍是知本。经过这一系列的操作之后,上海嘉外其实仍是知本。经过这一系列的操作之后,上海嘉外其实仍是新希望间接控制的企业,而这家仅仅成立不到两年的企业就曝出如此食品安全大案甚至让人怀疑这家企业的建立初衷。

新西兰恒天然:正在进行内部审查

根据来自海外媒体的最新消息,这一过期食品大案已经引起了新西兰恒天然公司的关注,该公司发言人称公司支持中国当局采取的行动,并相信这只是一次性案例。"我们支持中国官员执法行动,我们相信这只是单独的犯罪事件,而我们也在进行内部审查"。据悉,恒天然是中国市场最大的乳制品供应商之一。根据中国海关数据显示,今年前7个月新西兰产品占到中国全部乳制品进口总量的四成。/ 北京青年报

OCCUPATION OF THE PROPERTY OF

青岛一高校规定

学生牵手搂抱算违纪

近日,网曝青岛海滨学院多名学生反映校规过严,男女生仅牵手搂抱就会被记作违纪受到处分,引发网友关注。随后,该校多名学生向记者反映,学校不仅限制校园中男女生正常交往,还会强制要求捐献县志。校方表示,学校不提倡也不反对男女生恋爱,捐献县志属于学生自愿行为,如有学生所反映的情况存在,将严肃查处。

网曝学生牵手搂抱被记过

近日,有媒体曝出青岛海滨学院的学生因搂抱、牵手等行为被校方算违纪行为。网曝的学生违纪名单显示,其内容涉及学生学院、班级、学号、姓名、违纪内容、违纪日期和身份证号。其中违纪时间发生在10月19日,详细记录了学生在校内牵手、搂抱的地点。

有学生私信记者表示:"男生不能在公开场合为女生拎包,即使是共用餐盘、共同佩戴一个耳机也不允许。"另有学生感慨:"牵手、搂抱更是胆大的行为,一旦被发现直接被记处分。"

24日,该校的一名在校学生王华(化名)告诉记者,就在这学期,他和女友在校园内牵手被学生处的一名老师看见,被要求出示校牌,并被同时记录下身份证信息。随后被要求去往班主任和学院学生干事处,记下"严重警告"的处分后,要求其去清扫厕所,"厕所很脏,是那种很老旧的'土厕所',墙壁也要求拖干净"。

学生称"头发证明"更奇葩

据该校多名学生反映,除男女生交往外,该校还有多条校规,被学生们称为"奇葩"。

有学生爆料称,学校要求学生一律为黑色直发,不符合的,要向班主任开一份"头发证明",否则在检查时会一律作扣分处理。记者在一名学生提供的该院仪容仪表特殊情况学生统计表中看到,特殊情况说明一栏下有发质受损严重、染不上色、染黑掉色、自然黄等说明情况。

另有学生反映称,该校并未雇用清洁工,要求学生 打扫学生宿舍与校园,并要求学生们清扫厕所,"被分配 到刷厕所的同学每天要打扫3次,便池里的脏东西都要 清扫干净,不合格的会扣班级分,被班主任叫回来重新 打扫"。

购买"县志"可冲抵被扣分

该校一学生说,向图书馆捐献县志可以加分,有时候表现好还可以抵减分,自己因和女友牵手被处分后,女友曾被要求向学校捐献家乡所在地县志。

也有学生反映,每学期临近假期,班级会布置向图书馆捐献各地方县志的任务,开学要求上交。记者从学生提供的各班级县志任务的表格看到,每个班级所对应的购买县志的地区均不同,表格详细地写出了该县志可查询购买的书店店名。"每本县志都挺贵的,需要百来块,有同学因为没有买到县志,去店里复印了一份交到学院的干事那里,被认为不合格,随后被退回。"

校方回应:捐县志系学生自愿行为

24 日晚,记者就此事致电青岛滨海学院一名负责学生工作的孙姓处长,他表示,这和该校作为民办学校的价值观定位有关,学校自 1992 年建校开始,就倡导以德立校,对学生进行规范化管理。孙处长称,学校既不提倡也不反对学生在校期间谈恋爱,但倡导学生举止文明得体,自尊自爱。针对男女生牵手被算违纪问题,孙处长表示,学生手册只规范了男女生举止要得体,并未明确禁止男女生共用耳机、餐盘等行为。

对于记者提出的多名学生反映,学校强制学生捐献地方县志的情况,孙处长称,捐献县志是完全自愿的行为,没有强制,学校还有老师自发地捐县志、邮票。如果学生反映的情况属实,学校将会做出严肃处理。

专家:校规校纪提倡协商制定

中国教育科学研究院储朝晖教授表示,校规校纪往往涉及多方面,制定时最好由校方和学生协商,共同制定。储朝晖认为,对于要求学生捐县志这一行为,如果情况属实,的确超出了学校对学生的要求范围。/京华时报

我国开展第二次 全国污染源普查

经李克强总理签批,国务院日前印发《关于 开展第二次全国污染源普查的通知》(以下简称 《通知》),决定于2017年开展第二次全国污染源 普查。《通知》指出,全国污染源普查是重大的 国情调查,是环境保护的基础性工作。根据《全国 污染源普查条例》规定,开展第二次全国污染源 普查,掌握各类污染源的数量、行业和地区分布 情况,了解主要污染物产生、排放和处理情况,建 立健全重点污染源档案、污染源信息数据库和环境统计平台,对于准确判断我国当前环境形势, 制定实施有针对性的经济社会发展和环境保护 政策、规划,不断改善环境质量,加快推进生态文 明建设,补齐全面建成小康社会的生态环境短板 具有重要意义。

《通知》明确,普查的标准时点为 2017 年 12 月 31 日,时期资料为 2017 年度资料。普查对象是中华人民共和国境内有污染源的单位和个体经营户。包括:工业污染源,农业污染源,生活污染源,集中式污染治理设施,移动源及其他产生、排放污染物的设施。普查内容包括普查对象的基本信息、污染物种类和来源、污染物产生和排放情况、污染治理设施建设和运行情况等。本次普查的具体范围和内容,由国务院批准的普查方案确定。

《通知》强调,为加强组织领导,国务院决定成立第二次全国污染源普查领导小组,负责领导和协调全国污染源普查工作。领导小组办公室设在环境保护部,负责普查的日常工作。领导小组成员单位要按照各自职责协调落实相关工作。本次普查工作经费,按照分级保障原则,由同级财政予以保障。中央财政负担部分,由相关部门按要求列入部门预算。地方财政负担部分,由同级地方财政根据工作需要统筹安排。

/ 新华社

"国考"网上报名结束

148万人通过资格审查

记者从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构 2017 年度公务员招考网上报名和资格审查工作已于 26 日 18 时结束,共有 148.63 万人通过了用人单位的资格审查,较去年的 139.46 万人增加了 9.17 万,同比增加 6.58%。

根据招考公告,通过资格审查的报考人员需要进行报名确认。报名确认采取网上确认的方式进行,报考人员应于2016年11月2日9时至7日16时在所考区考试机构网站进行网上报名确认及缴费。未按期参加报名确认并缴费者视为自动放弃考试。

据了解,今年"国考"共有120多个中央机关及 其直属机构和参照公务员法管理的单位计划招录 2.7万余人,与2016年持平。/新华社

民航局: 27日起禁带禁运Note7

三星 Galaxy Note7 手机存安全隐患一事余波 未消。中国民航局在其官网发文称,从 2016 年 10 月 27 日起,严禁旅客和机组成员随身携带或运输 三星 Galaxy Note7 手机,违者将依照国家法规严肃处理。

今年8月2日,三星公司正式发布全新产品Galaxy Note7。然而,新品发布数十天内,连发多起手机爆炸事件。9月1日,三星电子宣布将在韩国市场全面召回 Note7 手机。10月11日,三星电子在官网声明停售 Note7。同日,三星决定召回在中国大陆销售的全部19万台 Note7 手机。

/ 新京报